

**THE OFFICIAL GAZETTE 10TH NOVEMBER, 1990
LEGAL SUPPLEMENT – B**

ERRATA

Order No. 47 of 1990, the Local Democratic Organs (Areas) Order 1990 published at pages 13 to 760 of the Official Gazette dated 8th August, 1990, Legal Supplement —B—

- (a) On page 26, item No. 1, fourth column, line 1, for “Warapu” read “Warapa”;
- (b) on page 51, item No. 11, first and fourth columns, for “Kintyre/No. 37 or Borlam” and “Kintyre/No. 9 or Lewis Manor” read “Kintyre/Borlam” and “Kintyre/Lewis Manor” respectively; and
- (c) on page 52, item No. 21, first and fourth columns, for “Adventure/No. 28 or Bush Lot” and “Nurney/No. 28 or Bush Lot” read

“Adventure/Bush Lot” and “Nurney/Bush Lot” respectively.

Order No. 51 of 1990, the Local Democratic Organs (Neighbourhood Democratic Councils) Order 1990 published at pages 303 to 318 of the Official Gazette dated 14th August, 1990, Legal Supplement —B—

On page 315 —

- (a) item No. 11, columns (1) and (2), for “Kintyre/No. 37 or Borlam” and “Kintyre/No. 37 or Borlam Neighbourhood Democratic Council” read
“Kintyre/Borlam” and “Kintyre/Borlam Neighbourhood Democratic Council” respectively; and
- (b) item No. 18, columns (1) and (2), for “Adventure/No. 28 or Bush Lot” and “Adventure/No. 28 or Bush Lot Neighbourhood Democratic Council” read

“Adventure/Bush Lot” and “Adventure/Bush Lot Neighbourhood Democratic Council” respectively.